

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1453220	<p>Bejelentő megírta, hogy a nagyvárosokban dolgozó köz,- és kormánytisztviselők hivatali időben történő parkolása gondot okoz, mivel sok hivatalnak nincsen saját parkolója vagy elegendő rendelkezésre álló parkolóhelye. Bejelentő ezért javasolja, hogy hivatali időben, hétfő-péntekig munkaidőben (8-18 óráig) a hivatali dolgozók kedvezményesen tudjanak parkolni a parkolóházakban, vagy a belvárosi parkolóövezetekben, például köztisztviselői vagy kormánytisztviselői parkolókártya kibocsátásával.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Miniszterelnökség a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy az valóban egy létező problémára hívja fel a figyelmet, mivel a parkolás megoldása a nagyvárosokban egyre nagyobb gondot okoz, a gépjárművek számának emelkedése egyre nagyobb kihívásokat jelent országszerte. A bejelentésben foglalt javaslat megvalósítása ugyanakkor nem kormányzati hatáskörbe tartozik, mivel a városokban kialakított közterületi parkolóhelyek kedvezményes igénybevételének biztosítása önkormányzati feladat, a magán-parkolóhelyek esetén pedig az üzemeltetőket érintő kérdés. A Miniszterelnökség válaszában többek között rámutatott arra, hogy <i>a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény</i> (a továbbiakban: Kkt.) 8. § (1) bekezdésének c) pontja önkormányzati feladatként határozza meg a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánúton, valamint a tereken, parkokban és egyéb közterületeken járművel történő várakozás biztosítását. A Kkt. vonatkozó rendelkezései, valamint <i>a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény</i> alapján is szintén önkormányzati hatáskörbe tartozik a várakozási övezetek és a várakozási díj mértékének meghatározása, melynek keretében az önkormányzatoknak lehetőségük van arra, hogy parkolási kedvezményt biztosítsanak. Fentiekén túl a Miniszterelnökség – a vonatkozó jogszabályok megjelölése mellett – részletes tájékoztatást adott arról, hogy kormányzati szinten a közelmúltban több olyan intézkedés is történt, amelyeknek célja, hogy a munkába járó ingázók terheit csökkentsék, melyek egyben alkalmasak lehetnek arra, hogy a felmerülő parkolási problémát enyhítsék.</p>